Экологический марафон «Цветочная поляна»
Совместное мероприятие для детей и их родителей. Актуальность темы выбранная мной связана с экологической проблемой - вырубка лесов.
Цель: - Объединение усилий взрослых и детей к стремлению сделать окружающий мир  добрее, красивее. 
Задачи:- Дать возможность взрослым показать свои  знания о природе, продемонстрировать конкретные дела и поступки  бережного, созидательного отношения ко всему живому. 
-Показать детям, как природе необходима помощь и забота человека.

- Способствовать формированию дружеские  взаимоотношений между детьми и родителями, воспитывать уважение к старшим, чувство взаимопомощи.
Предварительная работа.

Заранее родители получают задания (собирают всю информацию о дереве соответствующему знаку зодиака ребёнка : иллюстрации, стихи, загадки, составляют ребусы, кроссворды )
Ход мероприятия.
1 ТУР: АКЦИЯ  « АЛЛЕЯ  ГРУППЫ»

Посадка цветов, деревьев. Родители Ромы – сажают ромашку, Коли – колокольчики, Насти – настурцию, Лили – лилии, Риты – маргаритки и т. д.

При завершении работы проводится развлечение « День цветов». В гости к детям приходит Фея Цветов, которой дети читают стихи, поют песни о цветах, отгадывают загадки. А родители участвуют в конкурсе «Кто больше знает песен о цветах», совместно с детьми выполняют коллективную работу

«Цветочная мозаика». Кафе – сладкоежка «Цветочная полянка» приглашает всех на чаепитие. Родители обмениваются рецептами «цветочного печенья».

                            Играют все трубы, скликая ребят.

                            Зеленый тенистый мы вырастим сад.

                            Нас много, ребята, пусть каждый из нас

                            Хоть кустик для сада посадит сейчас.

                            Пусть лучше и краше сама, как Весна

                            Становится наша школьная страна!

2 ТУР: « ДЕРЕВО  МОЕГО  РЕБЕНКА»

В соответствии со знаком гороскопа ребенка выбирается его дерево.

Родители собирают всю информацию об этом дереве: иллюстрации, стихи, загадки, составляют ребусы, кроссворды и т. д. Затем весь материал оформляется в «Экологический букварь».

3 ТУР: СОВМЕСТНОЕ ОФОРМЛЕНИЕ «ЖАЛОБНОЙ КНИГИ    ПРИРОДЫ».

                      

                             На земле исчезают цветы,

                             С каждым днем все заметнее это.

                             Откровенье цветов луговых

                             Нами понято было едва ли:

                             Беззаботно топтали мы их

                             И бездумно, безжалостно рвали.

                             Дерево, трава, цветок и птица

                             Не всегда умеют защититься.

                             Если будут уничтожены  они,

                             На планете мы останемся одни.

                             Нор звериных, птичьего гнезда

                             Разорять не будем никогда.

                             Пусть птенцам и маленьким зверятам

                             Хорошо живется с нами рядом.

Мини- сочинение « За что лес мог бы тебя поблагодарить, а за что мог бы рассердиться на тебя?»

4 ТУР: ТУРПОХОД « СЕМЕЙНЫЙ ОТДЫХ НА РОДНЫХ ПРОСТОРАХ ».

· Беседа « Правила поведения на природе»;

· Игры – эстафеты с мячом;

· Конкурс на лучшего кострового;

· « Веселый рыболов»

5 ТУР:       ПОДВЕДЕНИЕ  ИТОГОВ.

· Каждая семья получает «медали» в разных номинациях.

· Выставка рисунков « Наш дом – природа»

· Развлечение « Все на свете друг другу нужны!».

Ожидаемые результаты.
Исходя из задач в ходе акции взрослые показали свои  знания о природе, продемонстрировали конкретные дела и поступки  бережного, созидательного отношения ко всему живому. 
-В ходе разработки «Жалобной книги»родители показали детям, как природе необходима помощь и забота человека.

-Во время турпохода  сформировались дружеские  взаимоотношений между детьми и родителями.

